A
Eal
L
o
of
s
al
=
=
#

e
il
uH
l
d
ol




B 480, 430 :

43-1. @
4% {a,} 2 WS o, BHIS r (s U4 2} BIRL
a,=ar" '(a=0. 2t
a,+a,=a+ar=a(l+r)

ay =ar’0|22
a(l +r) = %mﬂ

3 =4(1+r), 3P —4r—4=(3r+2)(r—2) =0
SHI7t 0|22 r=2

7 7
7.8 al2’—1)
§: k+a,)= 5 Ty 409

=28 +127a =409
381 =127a0|22 ¢ =3
et THshe d42 a, = ar = 60|,

43-2. @
i)z =290, f'(z) =322 +122+15> 00|28 &4
flz) = B75t
i) z<2a¥ ], f'(2) =3(x+5)(xr—1)0|2Z &4

43-3. ®

A E BEOI2 AMO| y=i} Ptz EE F Cat oAk
4718 OABJL 2 AOB = 0l 0|S¥&Ziso|o2
£0AC= %om

w2t AZiE OAB= OA=20|7 £ OAC= g
Rziaziso|a 2 M A9 FEE (—1, /3)o|Ch

|_

A9 &EE (-1, V3)0|22
E Bo zE= (-3, v/3)o|Ch
a*+b=+/3



af ol off A @tn@

] s
b=—2+/3 O|C}k.

ME o x b29| 2

(ﬁ)Z x (—2+/3)? =4 o|C}.

3
A43-4. 38
ZHOA
fo(t)dt = 00|2} 54
0
/wf(t)dt+f(x)_f(2)
0

lim =10|22 =20 20|t

= [0 @)

mept [ Wa=o -6
)= [ f0ies @) 1)
Gla) = [ rat—s(w) 412
2t 5t

S 10t ) -r2)

lim—;

- f Flt)de= )+ £(2)

F(2)=f@2)+f(2), G'(2)=f(2)—f'(2)
)

)
f(2)=37(2) O

&oM
1, 10
a—*?,b— 3
_ o 14 10
f(x) x 3x 3
f(—4)=38
43-5. ®
flz)7te=—1, z=10|A HLZ0|E2

=(22-1)(z+a)+22x+12 E 4 YrCt

2 g(x) 7t A4 TRQ) et Hekeot EXfste 2
1<z <10|M g(x) 7} Z7tsH0F STt
f@)=2z(z+a)+ (22 —1)+2=32"+2az+ 10|
—1<z<10|M f'(z) = 00| E =2 5= a2 Hel=
—V3<a< 3 oOlCt

F(0) =—a+101MH a=— /3L o,

F(0)= 2HZ 1+ /3 8 2H=Ch

(i

Week 7 3



43-6 @
& {b,} o AMES b, SALS det 5iH
bn:b+(n—1)d olgz
nb, =bn+n(n—1)d=dn*+(b—d)nO|C}
= 2o {3"}2 smgo] pojn
SRt 2dQ1 SAEo|22
3" =b+(n—1)x2d0|C},
Ay =2, ayy = 40M 3% =b+2d=9
3™ =p+38d=81
0|22 0|2 HZsiH b=5, d=20|C},

= 3" =4n+10|Ct,
10 1 10 1

D X
n

n=13% — (4n+1)(4n+5)

10
:lZ 1 ,L):l(i,i):lo“}.
4 =Z\4n+1 4n+5 4\5 45 45

43-7. @

o2 CPQOI| 2F5k= J2 '—*OI7P WOIDE

sfgelol wrige L olct
NeIWEE olgsiel sin(2 CPQ) = YT 0/
1 1
cos(£ CPQ) ==& i cos(£ CPQ) = 0l
1

£ BPQ < gOIEE cos(z CPQ) =—§O|Ef-

o

|£ 0|85 PB= PC= PQ=20|c}.
M7 BCQO| Qs 218 MZistH

BQSI &M ACE ME £Zl0|22

I_H
rx rol

A

BQ= 7. AQ=2, sin(2 BAC) = VT

11
=28 ABCO| 2| sh= el #HXI52| Z0l=
4 _2vm
V7 V7
2% Vo
Vi1

b 9IRsH R1o] Kol %wom

43-8. @

gt y=f(z) 2 DB CH33 20k



[S2 S
—

= f(x)

l (0] ' T
n(A4) =57} Z[2HH Y™4 g(z) =09
0| 2 E£= 60| £|0{0F 511
o2 220 310 6 20 A2 47} E[0{0F BT

LA g(2) =09 28 a, S} o1
(@<B, a, p= FO“T))
(a, B)=(2, ) 4),(2,5), (3, 6), (4, 6), (5, 6)
0] Z#Z49] = F 87 a, bO| THEH SIS =AY

9 (a,
(a, b)ol H%ﬁfﬂifﬁ % (a, b) 2l 7§ 60ICk

ot
N

=
=
ofm
i

7t (5, 6) 0] =A™
| &0l 5, &2 §0| 60010}

+
>
40
i
r
Rir
B e
Rl
© My 10
4>
® o ﬁ—:
[\
ro
o

H>
-~
1T
|—_J ot
ind
_ol
o
Ho

47FX|o|C},

+
rir

Mok
+
=
=
w
I
4+ 1o
D

f(1)=P(35 < X < 45)
2(1.5) —2(0.5) = 0.2417
35— 50
T=Hxt
M2 EFEALE 100|CE

F(2) =0.3830 o|C}.

=1.50|28

Week 7 5



1. ®
W7t 1SS J7|EO 2 YR 20| 729 4 (0, b)) 2
st =ME2
a>b a=b a<b
(4, 3), (4, 2), (3, 4), (2, 4),
(4, 4)
(4, 1), (4, 0) (1, 4), (0, 4)
(3, 2),(3, 1) (2, 3), (1, 3),
(3, 3)
(3, 0) (0, 3)
(2, 1), (2, 0) (2, 2) (1, 2), (0, 2)
(1, 0) (1, 1) (0, 1)
(0, 0)

[M2tA YZo| AT THEO|EZ WA HR0AM a =021 S
HeIst F 22 LI =ICt
B 9!
HA Ao 4 Y =9x70=630
a=b=4:1%x1=1
41 4l
a=b=3: §><§:16
o4l 41
a=b=20 oo g~ 36
A4
a=b=0:1x1=1
630—(1+16+36+16+1)
2

et =2800|LCt,

4
(% X5 (,C)? =<C, =702 0| M H AR & QUCt)
k=0

[che 2ol]
w7H220[ 6, 7, 8, 9LMO| FOI= ZR 2L,
|

8l
4 =280

43-12. @

Z (LHOIM abe = 00|22 a, b, c= Xf40|C},
a+bE 49| HjLo|2 2
i)a+b=4, c+d+e=8
ii) a+b=8, ct+d+e=4
TR 422 LECE
i)a+b=4, c+d+e=80 AL
oH, X (3H; — 3H; ) =45
i) a+b=8, ct+d+e=402 &2
JHg > (;Hy —,H,)=49
M2t HES 45+49 =940\t

T




}, o] 2 e

43-9. @
y:(x2—2w+2)er+etﬂﬁ“0| =82
(k, (K —2k+2)e" +e') 2} 3%
OlM M2 BEE X|'——f-7’- 7187|171 4e’0|22

oltf t=a M
y' =(a%)e”
(k2)8k24€2
2 k t
() = (K —2k+2)e"+e olc

k
(K)e" =4e* | k=2 0|1
B (K —2k+2)ek+ e

Ol A

o

k=2Z C§QI5}H ¢ =1n6+20|C}
Q| Alojl QkHO| kS ZalE = Aelsio] n|2shH

dk el

= 0|22

dt  eF(KP+2k%) |
(a) = (Re) ——©

"(a) = (Ke") ———5— OICk.

fla N (k2 +2k%) ek I
k=292 a=1n6+2 E C}Ql5}H

f'(a) =3e?0lct,

43-10. @
1
olEaol B [ (1—22 (1 dzOlC},
|E85j0| 2 f_l( #*)cos| T dzolct
1
/ (1— x)cos(fx)dz
—1
oo Ffaem [ o
= —z|dz— d
fﬁlcos(2x x /7135 cos| 5 z
1
f cos(lx)dx:—olﬂ
N2
[ acos| Lo o= 42
711 g Tjdr=— 5
o|E=Z2
1 ™ ) ! ( 32
cos| —x|dr— cos dr = —
/,1 (2m v /ﬂx 2 x o
43-11. 11

HP (" k), R(e" 3t+k), Q" k)OlIA
Hol= %x Jtxef(1—e *)=¢?0|2

2 '

k

e ==X ——0|C},
3 t(1—e?)

Week 7 7



45 AHE #eh100d A

2 1 2

Ot lime/=Sx ===

e lim =y =

q 2

4_ 2|

P 9 ==

p+q=110|C}
43-12. @

f(2) 7t HE0| 22 T4 nof TSI 72+ [2n, 2n+1] 01
flz) =2sin(rz) E= f(z)=—2sin(nz) 0|1, 77t
[2n—1, 2n]OIM f(z) =00|Ck

SO 112 -0) 1~ (-2 -0)ar = 0%

OEEAIF|7| QM=
74 (2, 3]0 f(x) =2sin(rz) 0|2 F2F [4, 5] 0 A
f(z) =2sin(rx)O|C},

[0 < =2 -6) |+ -2 (t-6)at = 08

EAZ|7] Rl M =

E5h e < 891 x5 WZksiH 17t [6, 7] ol
Zt

f(z) =—2sin(zz) 0|2 77+ [0, 1] 0l|IA
f(z) =—2sin(7z)O|Ct. 0|5 SESIH f(x) 2 J2 == off
J2inp 2ot

AN
OUTQ 4 ﬁU?éS 9 z

10
ol2i3t £(z) ol ChsloH / of(z)de S AN 3 Ch22l
0

(x)
10

w

Adg EXL
T 1 ! 1 1
/ zsin(rz)de = |— =z cos(nz) +/ —cos(mz)de=—
0 T 0 o™ T
ol

1
f sin(mz)dr = %O|EE ™4 nof Cisto]
0

2n+1 1
/ xsin(ﬂx)dx:/ (a+2n)sin(ra)do = 2011
2n 0 ™
of|=
LEE

10
f xf(x)dxzzx(—l+i+ﬂ_ﬁ+l_7 ZEO“:L
0 T T T p

™ ™



(e

B 441, 442

AA-1. 138

a,,Fta, ;=6n—4= 2(3n—2) =2a,,,0|B2

a, ., =3n—20|Ct

H2tM SAE {a,} 2 0| — 50|12 SAIH 32!

Sxfsolct

12
Ea = (—5+28) =6x23=1380|C}

n=1

A4-2. @
PO &sx= v (t)=3"+4t—30|22
A POl QXK= p,(t)=1t*+2t*—3t O|Ct
& PII 246t = AFCE o= =72
p (=422 —3t=t(t+3)(t—1) 0|2 &
t=1o|ct,
t=10M vy(1)=|a—4| 0|22
QO &3, v,(t)=|at—4| O] FAI} FE=
L4 a o2 40ICk
M2pAM AlZHt =001M t =47 E Q7t B2

st=

ol AHEl=

4 1 4
f |4t—4|dt:/ (4—4t)dt+/ (4t—4) dt
0 0 1

=2+ 18 = 200|C},

44-3. ®
y=27" 435 y =0 i3I0 HEAI7|H
v =27 +3
z—3=27"
3% =g —3, 3ay=log,(z—3)

1
= log.(x—3)0|C
Yy 3a10g5(aﬁ 3)olct,

EMOIAM By =27 +39] e Zet A y = tfFC

gee
y=alog;(z+b)0[2t 3222
alog;(z+b) = :Tlalogg(m—S)OlEh

1
=5 3" =54 = %log350|_7’_

b=—30|22
%> =3log,50]Ct,

Week 7

|

9



44-4. @
1 1 1 1
st
Gy 4 Ay 41 a, \ a, Q41
a,—a,=—0[2%
1 1 1
:n(f— O|LC}.
anan+1 aw a‘77+1
9 9 9
L k(if 1 ):Ei,
E=1 D11 p=1 \ % (4 k=1
oltf a,, =100|EZ
9
1 19
—= +—:—O
2 ay, 10 10 I
44-5. @
HAEM POE O3S M

£POQ =02} 31H = ZM CPOQIFAMZ

£20PC =0 o|C}.

olmf A2k POQ OlM ZAIRIEl0)| ofah
62+6°—4> 56 7

27TV 7% _ P _ L
cost = 6% 2 9l

PC =2 2} 51H
A2 OPCOlIA ZARIHEOf Qs

7 246242 20+2?
cosf = —= =
9 2Xxx6 12z

84z = 180 + 9z
322 —2824+60=(32—10)(z—6) =0

ol £A0Q < S0l22 o= %om

0]

Hasio R

44-6. @
Bhe y=2"9| I8 y =20 L5 CfR0|S &
xF0] C5t0] ChEo|ESet J2f == &4 y =—log,z
Jaj=olct,
T y=2"2ty=—log,x 9 == 21} £}
T

£ AOB=90°0|2& y, < 00|12

10 Hu o a4



24 y=2" 92| HolD

‘0B=0Co|c},

olf, & A(z,, 2")0fl tisld OB=20A0|2&

log,zy =2z, 1, =2 - 2"'0|C},
Ik 2, =10[1 =M 0A Q| 7|87|=

L1

2
—=—=20|C
1 20|k,

hz)=f(z)+g(z) =

L (a:2+ax+b){h( )

re oo

i)xz=0

£0|22 =0, 2, 40|A = ¢£0|0{0}

lim (a:2+ax+b){h(x) +h(z—2)}

00—

= lim ($2+am+b){h(az)+h(z—2)}

z—0+
bx(2—12)=bx (1
b=0
i) z=2

hm(x +cw:+b){h( )+h(z—2)}

T2~

= hm(a: +a1’+b){h( )+h(z—2)

T2+

(4+2a) % (3+2)

20+ 10a =—8m —4am

i) =4

111’1’1(76 +ar+b){h( )+h(z—2)}

T4 —

= lim (x2+am+b){h(x)+h(x*2)}

r—4+

(16+4a) x (—3+3) = (16 +4a) x (—
0=(16+4a) < (—4—

m#=—20|B& qg=—

ZH i) z =20 2 A0 a=—4E T

—20=8m, m :f%OH:L

m:—%, a=—4,b=0

44-8. 15
0171 42 0l & =0
FOIT 40| S 0|25

— 22 +5z+2 (z<0)
-2 +3z+1 (0<z<2)
mz—4)—z+1 (2<z)
+h(z—2)}7F &4 JH o Eetof
it
—12)0|2=2
}
=(4+2a)x(—2m—1+1)
3—2m—1)
2m)
4 o|Ct,
2U5HH
£ o5t g(0) =00|2

Week 7

XM OASH 50| 0RE 22 o, HM OBt 2 50| 0|2E
212 fet s, f=90—a
BB, & Co| HES Cllog,e, o,) 21 31T & C

ol A

1



Bt g/ (2) = (2 =3z +a) (2 —z+a) 7}
=00 S2E 7IK|EE o« =00|C}
mets f(z) =z(z—2)

glz) = %—x4+x3+00|1

g(0) =00|22 C=00|C},

Y

24 y=g(e)] 2 Rt y=n0| BiLE= e 47t 40l
DERAL+ NS 1, 2, 3, 4, 50|Ch

} HE 2 e
44-9. 12
of AxiolAf ol M 8 Fel FH=0f K3 U= 25
EHEH, Xot e I EEHS, XO| 2EFEE HE HELH
CHEat 2T
X 0 1 2 4 A

(0, 2), (2, 0), (1, 1) 0|22

— 2X2+4% ><4 8n+4
P(X=1) + n+n n
(n+8)? (n+8)?
X=40152E
(4, 4)
— x
P(X:4): 2X2 4

(n+8)% (n+8)?
P(X=1)=9xP(X=4)0A
8n+4=36

n=4

12 Mok ol oM



4 2 4 2 3
o|t X —F1X —42X —F+4X —=—
I E(X)=0 2 1 2 2 12-!—4 o3

E(X)=E(x)= %OIE y=2Xx0/2%8

E(Y)=30|ct

axXn=3xX4=12

44-10. @
HH B2l = (€, =700[|1 0] S0
at+btct+dIt 207 EE EBRO o=
24 300 B 1M, 24 17 == 370
4Gy %, Cy+,Cy < ,Cy =32 O[EL,
M2 a+b—+c+d7t B4It El= R0 4=
70—32 =238 O|C|,
i) &5 494
1, 3,5, 7
49 4 174X
i) 2427, d=5
BMpr=24=24=153
720l 4 271K
i) 24270, d=7
e =2 4,6F 241, 3,55 17
229 = 97HK|

a+b+c+d7}ﬂ4‘—°a! I, d7} 249 EEL
12
=2~ 70 OIEL
38 19
A44-11. 70

i) f(1)=10132
A9 &£ 46 71X|0|Ct,
i) f(1) =201 42
A9 &= 87tX|0|C,
olmf f(1)=3, 40 ARE ZOEZ §x3=24
M2t 46 +24 =70

44-12. ®
HRE LIFOIM T2
MXEA, BO| £0{Z 2 37HE MEisH= A9 41 (C, =20
MXLA, BS A0S B= AR 4 2
MAFA, B 250 32 2=4R9 4:2°—2=6
MXHC, DB B MREE S HE AR 4 2
MR C, D 250| 32 249 4+:2°—-2=6
T MRpIEE S 2=

80720 = 8000|C},

Week 7 13



)\ 4
B
Eal
He

E E 2 —2kx + k)
:i QEk:c—I—ZkQ

k=1 k=1
n(n+1)(2n+1)
6

n(n+1)(2n+1) . n2(n+1)
6 6

=nx2*n(n+1)x+

nz?—n(n+1)z+ Ofl M

an—n(nJrl)ahLi:O

(nt+1)*
6
ORI A 21t A 4=2f 2HA|0f A
+8,=n+1

22— (n+1)z+ 0

2
Z(n+1)t0|2

M2k o, + 87 = (0, +5,)° —20,8, = 3

W

(0,248, 31’
fim- O B — 2ot

n—co n n—>00 n

44-10. @

P(f(k), 4/™ —4)

Q(f(k), 2% —2)

Oil M

PQ=4/® _ /) _g

PQ=ko0|22

PQ=4/W _ /) _g _

4/ W) — oW — (f 4 2)

Oil A

o) - 1T V4E+9
2

1+ V4k+9
(k) =logy,——5——,

1+ +/4k+9
f(k)*1=10g27

1+ \/4k+

o|mj, =s+1

o|z} 51H P0+% o, s—0+
0|2 k=s>+6s

I f(k)*li. log2(3+1)
kil(’)ll k siror}r s+ 6s




. log,(s+1) 1
=lm— S s+e
1
" 6ln2

. fB)—-1 1

Jim == ol

A44-11. 148
f(1)=1,g9(1)=2

_ 211
1={fmy
4 2f'(1)

O ()P
2—2{f ()P =1{f (1))
{ry :%, {g'(1)} =24

6[{f (1) 1> +{g’ (1) }*]=1480|C},

(Q\
~
=
N

A4-12. 171
2+ ((n=1)w, nm)oM g(z) 2 22 a, 0|2t SHAL
(n=1, 2, -, 10)
a,s 021 A9 H4E pih, 191 A H4E ¢7h, 221 A9

NS rilet o1 g+ 2r =13, ¢+4r=230|22
107

g=3, r=501ck 0| 5 [ fla)g(x)dro| 30| 2ck7t
0

=L oL
5|EE She FRE
a,=ay,=0, ay=a,=a;,=1, a;=a, ==a,, =280

10m
gezold, [ afle)gle)de=17178 etk
0

Week 7 15



} 484, 432 EERE
45-1. 180

4 1
o M4z 3% 9 YRF20|22 z=—3°0|1
1

y= 29| CH B2 0|22 y =27 0lch

0jo

% 2° 0] OfE Xje14:9| nH 20| E|7H| 5124E
A4 n2 62} 59| ZH|4-0[0{0F BH}
T2t 0|8 RS BHEESte n ol 42

n =30, 60, 900|LC},

45-2. 6
(@) =(z—a)(a® —2z+11)0|AM LHES 0| E5HH
f(z)=(2—5z+11)+(z—a)(2z—5)0|C}
A28k Aol oS CHRlotH

"(a) =d®—ba+11

oltf f'(a)=5022

a>—5a+11=5

a® —5a-+6=00|C},

b A o] BAO| 2ot BE a2l gtel 2 60|t

~

A5-3. 35

fl4)=— %{(4 6)2—18 )= 74
9

£9) ={(9-6)—18}=

f4) > f(9)o|2z

log 3/ (4) > log )/ (9) & LES2H

f(k) > 1 o|o{ofsict,

F(k) > 18 BEEAZ|= 4 k9 7t 7740|122

/\

k=3, 4, 5,6, 7, 8, 9 0| A CHES{OFBICY,
f(3)>1, f(2) <1 8 HFENI|E ngt2
n=2,3, 4, 5, 6, 7, 80|C}.

M2t 2E XA no| gt B2 350|Ck



y=kx2| 2=}
FEE o LA ECE

P

I

Ea

M

y= 2 — 3a? +3x 2t y=kr S HEEH A
=322 +3r—kr=x(2>—3x+3—k) 0N
2’ —3r+3—k=00| 528 JIHo} 5122

3
M=7
gk m
y=—2xa"+3z" =322t y=kax7t x =00 H3I2Z
y =—3z*+6zx—3
m=—3
9
Xm=—-xX—3=—
MX<m 1
45-5. 40

ZA Ohet (Lh & TEAMZIE a2t bE LORHZ| 2I3H
=8 I EH

H aQ 2 ZHEE — 40|10 F o 2 ZtHE= 80|12 &2
g4 flz) =(z+1)(z—5)0|1
f(9) =10 x4 =400|C},
45-6. @
S, +S,., =30 NG
Sp1 T Spg =57 0O

oM O-02 st

Week 7

x3—3x2+3x|2 kx 7H 9

17

[=13



Spro— S = @y Ty, =27011

ot} a;, +ay., +a,., =360|EZ a, =90|C},
SA4E {a,} o ST I,
(a,+ay,, +ay, ) —3a, =3d=90|1 d=30|Cf,
a+3(k—1)=9, a+3k=120|2

S, +S,., =300

2a+3(k—1) 2a+3k

5 X k+ 5 X (k+1)=300|22
a(2k+1) =30—3k
a=—06,k=6
a, =—60|Ct,
45-7. @
ZOE =0 ket
flz)=—(z—1)*(z—a)

g(x) =blx—2)"2t 5txt.

t

RE O|RHE g(a) o] ZOI 2 =2 THEYUS & 4 ULt
2t 8 POl z X H7H 00|22 H RY =
f(0) =g(0)
a=4b0|11
f4)=g(4)
—9(4—a) =4b0|C},
a=4b0|2 = [ Q5HH
—9(4—a)=a

8a =36

8
v}
|

9 9
=—0[1 b=—=0|C

N (o 1)2 .,3)_, 3,18 o 0 9

flz) (z—1) (1 5 3+ 5 10:L+2
_9 . 9 9

gl(z) g7 2:5—!—2

45-8. ©
sin( £ ABC)=a, sin( £ ACB)= b2} 5}X}.
T G, G BKES 42y, rpeb e
ARRIEH =0 25104

zﬁ: 2ﬁ:
a b

2r, 2r,

b_ frozz riry, = 4/2:10[CH

a
M2ty AED 2t &2+ ABD= «BADE 382



ojmf DE=20|22 BD=2+/2
AZIEBDEOIAM ZAIR! HES 0|83} sin( £ ABC)= a2l
| (@]

atg aiT wxIEe| 2ok 7 4 Uc,
T =42, Ty =4
ole] &2 48rolct
s e
} HEI S s
45-9. 22
aZt 7 H 0|1y LI2E AR 0|22 o7} 21, 3H
= A9E Ljo] BERER

LIHX| S Xi2|ofl b 7+ 8t 74 0|4 QUo{oF 522 22 —1
Cox(22—1) =18

i) aZb M L= 49
U X2l & o & 3A2[0l| X5t B9 47t ,C;0l1
LIHX] 8t Xf2|ofl b & HiX|Sh= B2 47t 10|22
£yx1=4

5499 = T FPE 2F Het 227HK(0|t,

A5-10. 475
EJ(1I9I /\IgHQ S5 Hk=shm, H P, QA0 HE|7} 8 O]

OARIZ A & P, QAIO|Q] HE|7t 8 2L} &2 &ES ol
232

—=—0
T 243 Ik

p+q=475

45-11. @
P(X<2)9 9x|7t Z=—1
P(X < 8)9 9Ix|7t Z=20|22

2*m:_1 8—m —90|ct

Week 7 19



4
olr
a2
r)l
il
i)‘
"
IS}
o
ne
r)l
R
=

ol Z=

_ X4 _ X4
J025 05

X—
Z=-20|2 =—2
122 05

X =30|ct,

o ——— k+1 =30|28

k:11o|Eh

45-12. 24
2 Oho 95t a=b, b=c, c#a
x71 (Lhof o310
log,a+logb+log,c=7

abe=2"

0|22 q=2, =27 c=2" (T p, q, r= 50| O} H=) 2}
B0t

ptqt+tr=7

O|Ek. O] ZE MEANT|= a, b, c=

H,=,C, =36

J8dl a=b E=b=c Ex= c=aE MEANI = E2RE

a, b, c&

27474 2° 1747} 27
2747k 28, 1747} 2°
2747t 2%, 1747t 2°
2747t 23, 1747} 2
QI ZR0|1 27| A9l 4= 30|Ct.

M2t Lotz g2 36 —4 X 3=24

> o] 5

15-9. @
dy _g'(t) dy 1 o
a7 M=y 1=
dy g’ (t) _ 1
e 0 e A
t=19 o
F(t)=e'+10|22 f'(1)=e+10|1
, _ 1 1 _l
W fg(1) ) 2
Z0{7l Ao Che 5}
o Yy _ 1
t=12 0 dr 2(e+1) oIt

A5-10. 13
E DAL A 47t — 101 fRfEr f(x) 2 HEte g(z) oA
3

E2My=(g g)(2)Fy=g(z® —22) 7 & (0, k)OIA



Hot2Z (g9 » 9)(0)=g(0)0|2

m2h 9(0) = 00]Ck,

k=0

= 2My=(g o g)(2) 2y =gla® —22) 5 0| 2o
"=g'(2)g (g(x)) y' = (327 —2)g (+* —22) 0|2
0, k)oIM Ht2R g (0)g (9(0)) =—2¢"(0)0IC]

0 <

ojmf g’ (0) = olZz

1
/(0)

£(0) == Lolet

A DALY A 4Tt — 10 MRfES f(z)

rir

fo) == +ax? — 09 Zo| LiEkd 4 1D
f(2)=—50|2& a=10|C},
w2t f(z) :—1’34-302—%:[:0[2%

f(k—2) = f(—2) =130]|Ck,

A5-11. 33

1
(Lh Z=Z0IAM 1im(1+az) * = e"0f| SleiA

z—0
O[RFEts f(x) o] UXIEO| 29S8 & £ QICh
2t f(x) =3z +220|Ct,
f(3)=33

45-12. @

=b=m, 2w, 3w, --- M

0 27ts6iet b=, 27, 3n¥ M= 2 < 00M

/fdt

s 2 < 00AME ‘f”f(t)dt
b

m ™
/ |z sinz |dx = / z sinzdz
0 0

us ™
= [—xcosw] +/ coszdr=m
0 0

7} DI27FS5HA| 842 FOf A0{0F 512 b = 47

7t BIZ7ksaof BHt.

(n+1)m T
/ |3;Sinx|dx:/ (z+nn)|sinz|de=2n+1)7
nm 0

(B n2 XfA4)

olE=z /Oﬂf(x)dx ==, :Tf(x)dx =—A4m,

Week 7 21



™ ™

f;|sin(a;t)|dx:/‘;5in(a1’)dx:
0 0

0|22 xigi4 kof Chsiof

0 2km
_L‘ff("L) = TO“:f

™
a

2w

1
— ~cos(az)
a 0

wrep 27 = 16701 xigt4: k7t ERFsI0kSH OfE Xigt

: 2mm

]

ror

kofl st a:—OlEh =m, 4m, 9rQl XfA4

m 2 EXsHX| efotof sit. et BE X4 m 0f CHsHod
me;él 4, 90[0{0F 5111 ki= 49| b7} OF|O{OF BHCH,
0<a<2022

1235 61

87 87 87 8 87 8’ ) 8 ) ) 8 b 8 ) 8
OF 2 127} EICE
C%Day- 46
} 21, 482 S

46-1. @
My =2 B RN = o WHO| ¢ REE
2o =kolM |z —1|=log,k
T x=1=xlogyk
|.|.<||:I‘IA BOI P ‘—7|—7|~
A(1—log,k, k), B(1+log,k, k)o|2Z
A—Czlong—l, B_C:10g2k+1
AC : BC=1 : 50{|A
(logyk—1) : (logyk+1)=1:5
5log,k—5=log,k+1

4log, k=6
log, k= %
=22
46-2. @

lim f(z) —11211f(a:) =f(2)=f(-2)

T—2—

lim f(x) 2 Zto| Zxjst2z

To2—

lim (#® +az® +bz) =00|M b=—2a—4

r—2—

22

o
n
]
o

2
%



r<og, f(z) - e Dele=2)
f(=2) = f(2) 7t Elofofstez
4+2(a+2)=4—2(a+2)0|2
a=—20|LC},

ojmy, £(7)=f(3)=f(-1)=1

=x2+(a+2)x

46-3. @
2cos’rx +cosmz—1=00f|A
(2cosmz—1)(cosmz+1) =0

BEI7ZE [0, 2]0IM FO{Z BhgA
517 [2, 4]0lM FO{RI B
TZh [4, 6]oflM FO{Z Y

10

b K|
rn rn i
10

al
Al

non
o

al
Al
-l

noon
o

I

1o 1o 1o

> nx nx
T ry ry
10 1o 1o
o oo ot
rjo rjo rlo
= O W
ot

EBITEZE [2k—2, 2k]0IM FO{TI &
3(2k—1)
w2 [0, 2n]0lAM FOIR @HAQl R E AFO| 512

o
1z
I
o
rin
>
rd
10
oo
rlo

E 6k—3) 2 a, =3n’0|28

Zan: 23n2:3><77X8X15:420

n=1 n=1 6
46-4. ®
lim {(f(a+a)+/(a—a)} =48 BEATI= B9 =
r—0+
i) fla)=
2 i 5
“T30 302
i) fla) =2, lim f(z)+ hm_f(x)ZQ
a=1
BE 4 a2 2o e
2 4. 5 11
3hgtg =75 0H
46-5. 10

a, < ay, 1 A k2| JH=T 274 O™
a; 7B0| elooFatct.
1) a, =—2a,+4
4 _ _ 4
a, = §opﬂj 10|12 2E 30| §7+ LA EICt

ol ay+a, =20|1 a,, < a2 XL k9| 747t 20|
E|=S Sh= o, 5 THS1H

4 2 11
UT3sT3 eIy AT
4 2 5 )
U= =g =g, 0=

Week 7 23



TR BRIt L=t
i) a, =0
a, =00|H T 0|22 = 2= 0| 0 0] LtA =T,
Olth ay+a, =20|1 a, <ay, 2 RIHAs kS| 47t 20|
HES &= o, 2 751

MAm= %om_

p+q=10
16-6. @
O|AfEt4 f(z) =ax(z—6) (&, a<0) o,
KM 1S y=br+52} 51
f(x)Q Jej=o} ZIM 0] z =50|A BH =R
5a(5—6) =5b+5, b=—a—1
Yo v ZHEE tet 51 M m 9 J[87|E £ (t) = 2at —6a
XM 13t $F0|22 (2at—6a)b=—1
1 1
e t=3— —=3+——
fepA £ =3 2ab 3+2a(a+1)
1 1
t—3+2a(a+1)—3+2( +1)2 ;
@) T
(—1<a<0)0|E22
a=— SO, Hog 12 Z=c
46-7. 13

FE O, GO SHE 44 0, 0,2t 5HAL

£ 0,A0,=90°0|22 AB=2+/30|C}.

/ ABC=a, 2 ABD=32}5/M o +3=190°
a=2,b=—3

L di b =449=13

A16-8. 52
Z| DRI A 4T 191 MRS £(2) off TSI

24 e oA



f=z)=—f(z) 0|22 J2§== J2{=H

y=q

I
T30t 20| LIEfS 4~ QAC
ojf g4 g(t)+g(t—4) =
t=—2, t=a, t =b0|AM2t EH£0|2{H
p2tg| XI0|7} 40[0{OFBtCt.
w2t p=2, ¢=—20|1
f(z) =2°—3z0|C},
a=2,b=60/22
f(b—a) = f(4) =520|C},

i3 53} £ %

46-9. @
ZH OHoA = =EH
FEEHL X YO H
(Lol A
30 60
dz = dr O|BEZ
f(:v) T fsog(z) z 0|

(10< X<30)=P(50< Y<60)

(10 30 30 30) P(50*50SZS 60— 50

Oy Oy

P

Ox

(——< 7< 0) P(OSZSE
Oy

g

p( <7< 7) P(o < 7= E)
Coy=20y e O

30
St f(x)de =047720|22
10

P(O <7Z< E):P(o <7Z<2)
Ox

2R E:QO|EE O—le() e ©
Ox
@ @”A-I UX 10 O'Y 5
~ P(30 < X< 40)+P(40 < Y < 50)
30—30 40—30)+P(40—50 50 —>50

= <Z< <Z<
P 10 =7= 10 5 =7= )

Week 7 25




=P(0<Z<1)+P(-2<7<0)
=P(0<Z<1)+P(0<Z<?2)
=0.3413+0.4772=0.81850|C},

46-10. @
(IHZEZ0IM 20| of B, y, 29 =M% (2, y, 2) 2
e
H C =55

A (LhE UFAZIX 2=, &, 2 +y < 30|10 (FHE
DEEAIF|E 20| Ofd H4 2, y, 29 =M% (2, y, 2

=
[

z)
1, 8), (0, 2, 7), (0, 3, 6), (1, 0, 8),
)

(0, 0, 9), (0,
(1,1, 7),(1,2,6),(2,0,7),(2,1,6), (3,0, 7
0|22 &=M#2| 7= 100]Ct
It 228 BHEMNFIE ZE =M% (2, y, 2) 2 e
55—10=45

46-11. @

ATk 521517 QI8 AP E CHS T 2Lk
i) XS 53] N o102 wAZo| Lios 2P

(2] - 22
3 35

i) M& 53] A& Al, ®Zt50[ 474, TEHS0| 171 L= EF
Hi

)

11 OhS Aol M ZES0[ LA, migt S-E7t S

AOELP f F_ ct.
1 2 1. 2] 640

i) M2 52| )KI"H AI “l%ol 3,

)

O oS Ao 7S -E7kS
2

{5C2X (%)(5

HMZ 53 Al Al 30| 37 ol Li2= 2% ATt
O|7|X| 25ict
i) ~ii)ofl 25l L5k BHER2
32X 9+640+320 _ 416
6

|-o

._.
NGLL
)
X
——
wl| o
X
\
I
w
[\]
S

E
S ui= A% 2 siof

H =

X=Y,+Y,+ - +Y,
E<X>:nEm:n§onA1

E(X) =210|2& n=90|C}H

26 my 9 s



| e o o o o
u
p e e
46-9. ©
T 5
<a<—0|1 =—0|B
<« ) |20 tana 12 ==
sina= - cosq=12
4T3 0T g
/%’“ Sin2z de
o cos’x
dt
cosr =te} 5fH —sing=—0|1
dx
12 T 5
— “ o =2 o|o
cosa 13,cos(2 ) sina 13 =
Toasi 51 117
2 * sinx 13 13
- 34
»/a coslz E( tQ)dt t]12
13 13
13 13 1 1) 7 91
5 o B (5 12)_13 60 60
46-10. 29

Zb o| Zlo| 2D R SHISH (b, } 2l BH| d,=

n=1
—1<d, <12 PEsitt
+ bn +1 . a, 1

Ay 1
IEtM 1lim =lim =—=,02%
n—co Ay 41 +b n—oo y 41 da 4

S|4 {a, }2| Bt d, = 40]C

e}

Za’n n - 24"*1d21*] :4OIEE

n=1 n=1

3
db=1—60|Ef.

Mo, =

n=1

p+q=290|C}

46-11. @
z= obo °|6Hf 0)=a, f"(0)=aO|Ct.
My =) 2 F (0, £(0)) oM
FSPSkell I:IFK-IAIy f (0)xz+f(0) =az+a0|

y=e "f"(z)+a2} ZL2ER

Week 7 27



f(0)=a0|22 C, =2a0|C}.

[ (z)=(ax—a)e” +2a5 HE5IH
f(2)=(ax—2a)e" +2az + C,
f(0)=a0|22 C, =3a0|C},

f (@) = (az—2a)e” +2az + 3a0|A
f(2) =210l2t sl9ie2 & o =30]C}

46-12. 12
ZH (FDOIA £(0)=00]|1, g(z) = flx) 9 HE4 0|22
g(z)=f '(z)olM

[ @)= " o) o
fO)

v

{f'(2)) e ot R8=22 Aa)2t
/t{f(l’)}QdI:F(f(t))—F(f(o)) ...... a

Qo] YHE tof Chstod O|25KH

0P =r i () y
fl(f( )= tOI‘:'E{f Y =£2F (1)
F(1)=16022

{f()*=1x f(1)=16, f(0)=00]2
flx) = E7tsk= &40|22 f(1)=40]|Ct,

g {4 [
=[er@] - [ 1@

= (1) = (1) +£(0)

=16—4+0=12
@ay. 47
} 1, %2 pinE
A7-1. 8
6 1 1Og¢503_ log,b

logﬁQ_ logb27 logﬁZ log,2

E
=log,a®— log,b = log27 o|ct
a3 a3
10g279| %40 4 O|3to| XfHLTt B2 Sh= > w2

2, 4, 8, 160|ck
24249| (a, b) EMUE o 2e



iii) %:8
(4, 8), (6, 27)
3
iv) %: 16
(4, 4), (8, 32)
Z 87KO|Ck

47-2. 13
ANZHt=30M A POl Yx|=

/3vl(t)dtoltf.
0

oJjir} /3{v1(t)—v2(t)}dt:/3(t2—4t+6)dt =90|1

3
/ vy(t)dt=40|22
0

3 3
g rogne [ o0 -u®)a+ [ b
0 0

9+4=130|C}

A7-3. 18

Fla)= %x2+ ;a:Jr colct.

. }2—4:/:(2t+5)f<t)dt

20| —12 CHe5HH
{A(=1) ) = 40|21 f(z) 2] 2%30| 340|122
f(=1)==2,C=o00|c},

f(4)=18

a7-4. @
M2 ABE 3:12 Wf2sH= Ho| Po|z
& POl yZHII00|EZ

HBO yAEE %om.

—_

b, %) 2} 51

o B XEE

Week 7

29



%zb(b73)20|3’_

M AB2I & B QoMo Mo 7[S717t 22BR
4a

%: (b—3)%+2b(b—3)

4a 2 2

?:b(bf?)) +2v*(b—3)0|Ct,

4b(b—3)2=b(b—3)2+2b*(b—3)

a=9720|LC},

47-5. @
SAEL| SAE def 51
10 < ay+a, <17 OA
ay,ta, =4+4d0|EE 6 < 4d < 130]|C},
It AiAe d= 2 = 30|Ck

ol ¥ a, =572 DEEAIF|= XIA4 m 0| YofofstE 2
k=1

d=3,m =60|C},
w2 a,, = 170|Ck

47-6. ©

— f@)+3=2f(z) -9, f(z) =4

fl@)=3=2f(x) -9, f(z) =6
fla)=4, f(z) =6 & UEAI|= 22 22 374
a, 2, bE0|Ct,
et &4 flz) =(x—2)%+4 0|1
a, b9 B2 &4 fa) = (x—2)* +47} 60| HE
2+ /2 olC},
w2t abQ| g4 20|Ct

47-7. 28
fla)= asin%wow F7|& 4olct,
28

4
A —?OIEE

30

ox
n
ot
=2
X



o, —ay, =8 (2F7))0|Ct
g4 flz)E v =kOIM Z|SZt9E TIX|22
a+b=90|1 I8 2 CtZ2} Z0| LIEfH 4 QIC

[CH2EA a51n(76 )+b 00|EE

a

—=Z4p=00|C
2+b 00|C},

b:—g,mZGOI_ﬂ

i

a=6,b=3 k=13
a+3b+k=280|C},

47-8. @
Sx{4Ho| ZA7} 20|22 g, =2n+pit 5iH
a,,s =2n+p+40|1
(2n+p—26)(2n+p—28) > 02 &4 DEEG|0F 5tE 2
O|xfetE B 2ol 2H

£ 20| %—13, g— 1407, n 2 XOI40[08 2=

Pl

A0 Al £SA0| HE5HT| R = p7t BHEA| E404012F
Ct

p=2q (q= H+

a,, =2m+2q, a, ., =2m+2q+42} S}H,

Gy X o =4(m+q)(m+q+2)

4(m+q)(m+q+2) > 280

(m+¢)(m+q+2) > 702 QIEsH= XI4 m 9| £[£740)
50|22 0|E theatH

(54+¢)(7+q) > 170

(4+¢)(6+¢) < 700] E|{O} SI2R ¢=3 , p=6

a, =2n+6

£l

10
> a,= 110+ 60 = 1700|C,
k=1

Week 7 31



b g2t £ 35
47-9. 19
8 o 8 E 3 L
;lP(X— )—};(SP(Y—ka)
1< 51
:gng(Y:k)-i-kgll—ﬁOﬂA-l

8
1
= —0|C
P=5 Ct
E(X):ik EP(Y:k)+i
=8 16
8

E(Y?) g F517| Qla 24+
V(Y)=np(1—p)=8x
E(Y)=V(Y)+E(Y)?=180|22

T E(X) =5 olck:

E(4X+1) :%x4+1 =190|C},

47-10. 201
at+b=2 a+b=1,a+b=00 HLE L}= 4 UCL
i) a+b=20|H c+d+e=60|22 ,H, x ,H, =840]|C}.
i) a+b=10[H c+d+e=70|22 ,H, x ;H, =720|C}
i) a+b=00[H c+d+e=80|22 ,H,x ;H; =450|C},
M2t 5He 242 84+ 72 +45 = 2010|C,

47-11. @
THH SO Mol MZ CHE ®AH| 422 ==
3x 6 =18 7}X|O|C},
1) HH =12 22 o
He =1 37) 8 =2 174028
H2o| 2= 171K
i) HH AP 22 22
Zemo =74 8 2 ojfo|zz
429 = 27K
i) HH XL 322 22 o
A2 &3 M 7l & & 3740|222
FRO| = 371K
2t FHLOIA 2|2 2749 ZS S0l THLHO| TH!H
MZ CHE M o, T 2702 30| A5 U= AL ES

50|
o



sgo 01
gge o= ol
47-12. @

O{ARIS O|E3HAL AE HHR[EH &, 2} A Aj0| SZt53

a, b, ¢, d, ec} SHXt

2t Ajololl S0f2 2 Bo| 74

= 100|C},

M2t a+b+c+d+e=100|C}.

olwy, b2} c2t dofl= e+ ¢
b+1=0b" Z0| X
ORPIXIZ ¢',d’" g BHECH
2t a+b' +¢' +d +e
& A2 H,OlCk

ghetrt.

Olgfel 0| S0{710F SIEZ,

=70|28

(L 718 DIS3HR| Q4 HPES MECH

LS

Ul 7HS AO| A7 EXRf et

i) O ofh O Foff 2% 00| S07t= 49

sHy
ii) O 2tofl 14, ™ Fof| 0&0| S{7t= EF
sHg
i) O 2tofl 0F, M Fof| 130] SH7t= EF
3t
iv) B0 HlL TH Fof| 25 10| S0{7t= 4%
3Hs
2 Ho oA 212 | 7§ AO|AS 25 =L
} o)A 2 s
47-9. 10
. fle+2n)—f(z—h)
lim 5
h—0
—1; fla+2n) = f(z) + f(z) = fla—h)
= 1lm h
h—0
_yi {f(x+2h)*f(x) ~ fla—h)—f(z) }
—m
h—0 h h
=21imf($+2h)_f(x)+1imf($_’i)_f(x)
h—0 2h h—0 h
:2f(z)+f(x):3f(z):3$21nx
0|22 f () =2%Inx
1 3

v =2° v=Inz E £OH

flz)= /x21nxd:17

1 . 1
:nglnm—/§x3

, 1
u=—z", v =— 0|BF
3 T

1 . 1
:§x3lnx—f§az2d:c



et f(z) = éxﬁlnx—%x‘?-i- Sl) efo|Bg

(e Ly s 1s
F) ==t ge 9(e 1)olck
47-10. @
y=e"OlM y =e"0|22 F (f(1), g(t)) oM HaQ
HEEAlS

y—g(t)=e/(z— f(1))oICt,
y:ef(t)x—ef(‘)f(t)+g(t) v O

ol g()=e 0|2 0| & (Int, 0)S X|LI2=Z
e/ln t—ef(r’)f(t)-ﬁ-ef(t) =0

e/ 200|122 Int— f(t)+1=00|LCt

et f()=Int+1, g(t)=e""*!

hm—g(t)
ot fE+1)—1

=eO|Ct,
47-11. @
MM Bt f(2) =
z>101 4%

x2n+1 — " . r—x "

lim 7= lim — 7= limz=2z0|1
n—0c0 {EQn +£L‘"’+1 noo 1+x ntl n—>00

r<191 3%

J:2‘n+l_xn . xn+1_1 1

. . 1
hm 2n +$7l+l_l,£>r2 . _llm_;___oh:l'-

n—oo T

. — o
L,10|_|704_,_

1. x2n,+1 Tnil 1—1 —0
nLn; 2n 4+ n+1 nLn; 1+1
olzy Z71

b fla)+£(B) =
(Lh fla) x{f(p }2—82 DS OEsl
> 1, 3<10[0{o} B},

2
2R a—l:(), a(l) =8 0|22

] B
a=2, [)’:%OL—‘L
at+p=-0lt

47-12. @

0Q=2cosA0llM 2H|Q ZZH0f| 2Js OR=2+2cosH7} &

ol RS=(2+2cosh)sind 0|1
AZF ORS Q| H0]= 2(1+cos6)?sinfcosdO|Ct.
S5(0) =2(1+cosh)>sinfcosd

34 Y Y sy

Ct.



=2sinfcosf+4sinfcos?d+2sinfcos®d O|CH

w|y

5(0)do

™

6

w|a

=/ (2sinfcos@+4sinfcos’d+2sinbcoss)do
6
7+64/3
12
p+q=130|Ck

Week 7 35



